V|HMLI,MjaI'IHM Tect3a V paspen Nme n npesnme

1. (o) Hanwuuwwu 6p0j:
a) Cepampecet aBe xusbage YeTUpU CTOTUHE ABajeceT neT
b) Tpupgecet cegam xn/baaa jeaaH
c) [MNetcTo net xusbaga

2. (o) KaKo ce npaBuaHo nuie pedymnma 6poj 2014,
a) ABexusbaje YeTpHaecT 6) QAOBe xus/bafe Hyna YeTpaHaecTt

B) [ABajeceT yeTpHaecT r) ABe xubage YeTpHaecT

3. (o) U3pauyHa;j :
a) 1234 +59876 =
b) 61234 — 9876 =
c) 437-89 =
d) 141414.7=

4. (o) WN3pauyHaj:
a) 45987 :45987 =

b) 0- 1200698 =
c) 39054: 1=
d) 0:2004 =

5. (o) MonyHu npa3sHa mecTa Tako Aa byge TayHo

a) lkm=___ m
b) 2m=____ cm
c) 3000g=_____ kg
d 5/=__ dl

e) 360s = min

6. (o) Ucnop cBake purype Hanuwn HEeH Ha3mB:

o O

7. (c) Opgpeav BpeaHOCT n3pasa:
a) 300-200+ 100=

b) 15000 — 5000:1000 =



8. (c) Pewwu jegHaumnne :
a) x+ 158 =30000 6) x—37 =4589 8) 50 x=3300

9. (c) Oapean NOBPLUNHY HMBE 06/IMKA NPABOYraOHMKA aKo Cy heHe gumeH3uje 48m un
125m.

10. (H) 3anuwwmn n3pas na ra U3padyHa;j:
Op, KonnyHuKa bpojesa 9780 1 15 oayamu nponssop, 6pojesa 4 n 56.

11. (H) Mwunan uma 1000 gnHapa. [Be neTMHe TOr HOBLA je MOTPOLLMO Y NPOAABHULA.
Konuko my je HoBUa ocTano?

12. (H) Oapeamn Hajmarby NapaH YeTBopoLUndpeH bpoj Koju Ha mecTy aeceTuua uma undpy 5.

13. (H) AHa je KpeHyna Ha nyTy MBarunuy y 8 yacosa u 30 muHyTa. MyTosana je 3 cata n 45
MMUHYTA. Y KOAKKO je Ta4yHo caT AHa cturna y Mearbuuy?



